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Warszawa, dnia 30.10.2018 r.

SzB/ZP/26/ZP-76/18

Wszyscy uczestnicy postępowania  

przetargowego ZP-76/2018 na dostawę 


tabletów i komputerów (zakup grupowy).

Zamawiający w związku z zadanymi pytaniami dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia oraz w celu wprowadzenia innych modyfikacji do treści SIWZ w postępowaniu ZP-76/2018 na dostawę tabletów 
i komputerów (zakup grupowy), wyjaśnia co następuje:
1. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy każdy z podmiotów w imieniu którego działa Zamawiający będzie zawierał odrębna umowę w sprawie udzielenia zamówienia?
Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, zgodnie z zapisami pkt 4.7. SIWZ – w zakresie pakietu nr 1. Zakres dostaw/umowy wskazany został pkt 5.1.1. SIWZ.
2. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca wnosi o modyfikację § 4 ust. 2 projektów umów, w sposób uwzględniający regulację zawartą w § 4 ust. 2 projektów umów, który zakłada, że doręczenie faktur może następować w jednej z trzech form, w konsekwencji czego Zamawiający wnosi o przyjęcie w  § 4 ust. 2 projektów umów, że zapłata wynagrodzenia następować będzie 30 od daty przekazania faktury w sposób, o którym mowa w ust. 3 poniżej.
Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający modyfikuje zapis § 4 ust. 2 wzoru umowy – otrzymuje on brzmienie:
„Zamawiający zobowiązuje się do regulowania należności nie później niż w ciągu 30 dni od daty przyjęcia przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury doręczonej w formie przewidzianej w ust. 3, przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy. Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku Zamawiającego.”
3. Pytanie Wykonawcy:

Mając na uwadze fakt, iż zamówienia będzie realizowane na rzecz różnych podmiotów, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że wszelkie instytucje umowne, np. kary umowne, uprawnienia do rozwiązania czy tez odstąpienia od umów będą realizowane w sposób uwzględniający ww. okoliczność, tj. np. ewentualne kary umowne będą naliczane odrębnie dla zamówień poszczególnych podmiotów, czy też Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od umowy z uwagi na brak interesu publicznego w zakresie uwzględniającym okoliczność w stosunku do których podmiotów odnosi się przedmiotowa przesłanka?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, zgodnie z zapisami pkt 4.7. SIWZ Wykonawca zawiera umowę z każdym z podmiotów na rzecz, których realizowane jest zamówienie. Każda umowa stanowi odrębne zobowiązanie.
Jednocześnie Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę edytorską w zakresie wzoru umowy – dla pakietu nr 2, poprzez zmianę prawidłowej numeracji ustępów w poszczególnych paragrafach umowy, zaczynając od ust. 1 poprzez kolejne.
4. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że wszelka odpowiedzialność wykonawcy, w tym kary umowne, będą mogły być naliczane po przeprowadzeniu postępowania reklamacyjnego potwierdzającego, że nieprawidłowe wykonanie umowy wynika z przyczyn leżących po stronie wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapis jak w SIWZ.
5. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca wskazuje, że specyfika realizacji przedmiotu umowy (dostawa sprzętu telekomunikacyjnego oraz sprzętu IT) nie jest związana z powierzeniem wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą w postępowaniu -  danych osobowych, w konsekwencji czego wykonawca nie będzie ich przetwarzał. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wprowadzenie modyfikacji do projektów umów oraz załączników do tychże umów, ewentualnie o wpisanie do projektów umów zastrzeżenia, że zasady przetwarzania danych osobowych, określone w umowie, w tym załączniku do umowy, będą miały zastosowanie wyłącznie wtedy gdy wykonanie umowy będzie powiązane jednak z przetwarzanie danych osobowych  (postanowienie o charakterze ostrożnościowym). W przypadku nie uwzględniania wniosków jak wyżej, Wykonawca wnosi o  konkretne wskazanie danych osobowych, jakie będą powierzane wykonawcy w tym uzupełnienie postanowień § 2  załączników do obu projektów umów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotem postepowania jest dostawa urządzeń IT, które przetwarzają dane, w tym dane osobowe. Zakres umowy obejmuje także warunki gwarancyjne, które zobowiązują Wykonawcę do naprawy urządzeń, na których te dane są gromadzone. Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych służy zabezpieczeniu Zamawiającego przed nieuprawnionym dostępem do danych osobowych przez osoby nieupoważnione.
6. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca wnosi o sprecyzowanie treści Załącznika numer 2 do formularza oferty czego ma dotyczyć składane oświadczenie (Treść załącznika brzmi „oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia oraz..”).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje załącznik poprzez usunięcie wyrazu „ORAZ”.
7. Pytanie Wykonawcy:

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 5 listopada br. co umożliwi Wykonawcy rzetelne przygotowanie kalkulacji do niniejszego postepowania.
Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przekłada termin składania ofert, zgodnie z poniżej wskazaną informacją.
Zmiana terminu składania ofert.
W związku z udzieleniem odpowiedzi na zapytania oraz innymi modyfikacjami treści SIWZ 
w postępowaniu na dostawę tabletów i komputerów (zakup grupowy) ZP-76/2018, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) przekłada termin składania ofert na dzień 5 listopada 2018 roku do godziny 10:30. 

Otwarcie ofert nastąpi dnia 5 listopada 2018 roku o godzinie 11:00 w sali 107, pawilon H.


Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.
Sprawę prowadzi:

Piotr Bela    -      Specjalista

Dział  Zamówień Publicznych
Tel. / fax (0-22) 569 02 47;  e-mail: piotr.bela@bielanski.med.pl
                 Szpital Bielański			kancelaria	(22) 569 04 13


                 im. ks. Jerzego Popiełuszki		sekr.dyr.		(22) 569 03 53


                 Samodzielny Publiczny		fax.		(22) 834 18 20


                 Zakład Opieki Zdrowotnej		centrala		(22) 569 05 00


                 ul. Cegłowska 80			e-mail:	dyrektor@bielanski.med.pl


                 01-809 Warszawa			� HYPERLINK "http://www.bielanski.med.pl" �www.bielanski.med.pl�





TR











[image: image5.png]i Unia Europejska
Fundusze Rzeczpospolita i
Europejskie Polska Europejski Fundusz Spoteczny

‘Wiedza Edukacja Rozwdj




[image: image2]

[image: image6.png]Fundusze " ;
ok Rzeczpospolita Unia Europejska
Europejskie aenlaE isk
i wieimecioiarorns I Polska pes FunduszSpelecany





[image: image6.png]